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“两、三位数的加法和减法”同步测试卷（2）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、计算。（12+12=24分）

1.口算。

300+500= 400+200= 82+16= 9+66=
520+90= 720－40= 180－50= 64－48=
88－27= 57+22= 65－37= 71－26=

2.列竖式计算。

94+583 448+549 432+518

二、改错。（12分）

三、比大小。（8分）

470+300○470+30 360+60○60+360
19+601○109+61 274+274○347+347

四、在方框里填上合适的数字。（12分）

五、选择。（12分）

1.在用竖式计算加法时，一般要从（ ）位算起。

A.个 B.十 C.百 D.千
2.在计算 248+336时 ，（ ）位相加满十了，所以要向（ ）位进 1。
A.个 B.十 C.百 D.千

3. 652+149≈（ ）。

A.700 B.600 C.800 D.900
六、解决问题。（12+12+8=32分）

1.
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（1） 买一件上衣和一双鞋子一共要多少元？

（2）要买一条裤子和一顶帽子，200元够吗？

2.

（1） 拾到多少个果实？

（2） 和 一共拾到多少个果实？

3.

三个班一共做了多少朵花？

延伸拓展

用数字 8组成 5个数填入括号内，使等式成立。

（ ）+（ ）+（ ）+（ ）+（ ）=1000

答案

一、 1. 800，600，98，75，610，680，130，16，61，79，28，45。
2. 677，997，950。
二、65+243=308，
334+569=903，
567+76=643，
351+91=442。
三、 ＞，＝，＞，＜。

四、 303+202=505，
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655+253=908，
334+272=606。
五、 1. A。
2. A，B。
3. C。
六、 1. （1） 372元。

（2） 不够。

2. （1） 192个。

（2） 356个。

3. 590朵。

延伸拓展

8+8+8+88+888= 1000。
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